

洛杉矶奥运会多个比赛项目迎重大变革

乒乓球项目多了混合团体赛

新华社柏林4月9日电

(记者刘旸、单磊)国际奥委会执委会9日批准了2028年洛杉矶奥运会比赛项目和运动员配额,共设351个小项,较巴黎奥运会的329个小项增加了22项,其中乒乓球混合团体将作为新增小项登上洛杉矶奥运会舞台。

在保持10500名核心运动员配额的基础上,本届奥运会为新增的棒球/垒球、板球、

腰旗橄榄球、棍网球和壁球五个大项额外分配698个参赛席位。

国际奥委会称,2028年洛杉矶奥运会的赛事计划兑现了“创新与性别平等”的承诺。在10500名核心运动员名额中,女运动员5333名,男运动员5167名。新增大项将增加322名女运动员和376名男运动员。本届奥运会增加了6个男女混合小项。在351

个小项中,有161个女子项目、165个男子项目和25个混合项目。

涉及增加女性运动员的项目调整如下:乒乓球、射箭、田径(4x100米混合接力)、高尔夫、体操、海岸赛艇(沙滩冲刺赛)都将新增混合团体赛;足球方面,奥运会上首次出现女子参赛队伍(16支)超过男子参赛队伍(12支)的情况;拳击将新增

一个女子重量级别,确保男女项目级别数和运动员配额相同;水球比赛将新增两个女子水球队席位,确保男女项目运动员配额和参赛队伍数量相同。

值得一提的是,新周期奥运会乒乓球项目将由原来的5枚金牌增至6枚金牌,新增项目为混合团体。此外男女双打项目取代了此前的男女团体项目。

其他重要项目调整包括:游泳比赛将增加男女50米仰泳、蝶泳和蛙泳项目;首次登上奥运舞台的海岸赛艇(沙滩冲刺赛)将设置女子单人双桨(CW1x)、男子单人双桨(CM1x)和混合双人双桨(CX2x)项目;攀岩方面,抱石和难度攀岩将作为单独奖牌项目进行比赛;三人篮球比赛扩军,从男女各8支球队增至男女各12支球队参赛。



晋疆学子切磋跳绳技艺

本报讯(记者 张晓丽 文/摄)4月9日,新疆阜康市晋阜小学跳绳队来到太原,与桃南小学的学子们相聚,切磋跳绳技艺,共同书写晋疆情谊篇章。

晋阜小学跳绳队是新疆校园体育的佼佼者,队员们以精湛的“花样跳绳”闻名。活动现场,晋阜小学的学生们展示了“车轮跳”“交互绳”等高难度动作,绳影翻飞间尽显青春活力。桃南

小学跳绳队则以“速度与节奏”见长,队员们默契配合,完成了“集体套路”“绳舞”等团体项目,现场掌声雷动。两校教练围绕“跳绳教学创新”展开深入研讨,晋阜小学教练分享了“将民族舞蹈融入跳绳编排”的经验,桃南小学教练介绍了“紧跟时代步伐,创新绳舞元素”的实践。双方约定,未来将共享教学视频资源,并联合开发适合两地学生的

跳绳校本课程。晋阜小学教师表示:“孩子们在交流中学会了用不同视角理解‘中华民族一家亲’。”

活动最后,两校学子互赠具有地方特色的礼物,并写下彼此间的美好祝福。小小礼物承载着两地文化的温度,薄薄贺卡书写着少年们纯真的情谊,晋疆学子手拉手,团结之花绽放绚烂色彩。

赵勇任中国女排主教练

新华社北京4月10日电(记者王集旻、王镜宇)中国排球协会10日宣布,赵勇出任中国女排主教练。

现年50岁的赵勇曾在辽宁女排任职多年。2023年,他率领以国家队二线阵容为班底的中国大学生女排夺得成都大运会冠军。

2024年,他率队夺得U17女排世锦赛冠军。

中国排球协会同时公布了新一届中国女排教练组和队员名单,其中女排前国手、雅典奥运会冠军杨昊加盟教练组是一大亮点。此前赵勇和杨昊已有搭档经历,在2023年的成都大运会上,杨

昊曾以助理教练的身份辅佐过赵勇。

国家体育总局排球运动管理中心主任赖亚文说,杨昊退役后一直在一线带队、从事教练员工作,思想作风过硬,既能用亲身经历做好传帮带,也是队员与主教练之间的桥梁。

归化国脚艾克森退役

北京时间4月9日晚,艾克森通过社交媒体宣布退役。从2012年底到中国踢球开始,他总计在中国赛场留下了出战479场、射进202球、取得90次助攻的辉煌数据。

艾克森,原名埃尔克森。他曾随队夺得三次中超冠军和两次亚冠冠军,并夺得了2013年、2014年两届中超金靴和2014年中超赛季最佳球员。

2019年8月,艾克森入选中国男子足球队,成为中国首位归化球员。他代表国足出场19次,打进4球。艾克森于2019年9月10日首次在国足亮相,在世预赛客场对阵马尔代夫队的比赛中打进代表中国国家队的第一球,并在比赛中“梅开二度”。10月10日,在对阵关岛队的世预赛中,艾克森迎来代表中国国家队的个人第三球。2021年5月30

日,艾克森斩获代表中国国家队的最后一球。艾克森最后一次入选国足是2024年6月11日,当时国足在36强赛客场以0比1不敌韩国队。

由于受伤病影响,他状态下滑明显。2024赛季,艾克森只踢了8场比赛,他最后一次登场是在去年7月16日的足协杯比赛,成都蓉城以2比0击败了南通支云。

据《广州日报》

CBA季后赛

青岛男篮晋级八强

4月10日,背水一战的青岛男篮顶住压力,以103:91大胜浙江男篮,昂首挺进CBA季后赛八强。

青岛男篮从开场就气势如虹。不仅进攻端完全打开,防守端更是强硬。首节比赛打了8分钟,素以进攻出色著称的浙江队居然只得到2分。前两场状态一般的大前锋米奇终于复苏,他首节就砍下7分4篮板。首节结束,青岛男篮已经以24:13领先了对手11分。米奇在第二节手感依旧,单节再砍10分。青岛男篮牢牢压制对手,始终保持两位数领先优势。半场结束,青岛男篮以52:37领先对手。

下半场易边再战,青岛男篮没有丝毫松懈。第三节打到一半,已经领先了对手20分以上,韦瑟斯庞此时已经拿到了15分10篮板11助攻的三双数据。浙江队此后还了青岛男篮一个14:0的进攻高潮,将分差迫近至个位数。关键时刻,青岛男篮顶住压力,鲍威尔登场后激活杨瀚森,后者频频在对手篮下得到暴扣的机会。最终,青岛男篮以103:91战胜对手,总比分2:1淘汰浙江男篮。

据《半岛都市报》

WCBA总决赛

四川女篮扳回一城

北京时间4月10日,WCBA总决赛第三回合,四川女篮主场96比77战胜东莞女篮,总比分扳成1比2。

比赛开始后,四川队利用主场优势率先发力,首节打出22比4的完美开局,随后双方围绕10分分差展开拉锯,首节结束,四川32比18领先14分。第二节开始后,四川队延续首节完美状态,一举将分差拉大到20分,东莞队随后加强前场紧逼,逐渐追回分差,但随着四川队再度打出一波6比0,分差又被拉大到20分,半场结束,四川队以57比34领先23分。

易边再战,东莞女篮终于找到比赛状态,打出一波12比0后分差被缩小到15分左右。四川队本节突然断电,失误+犯规不断,东莞队抓住机会一度将分差迫近至个位数。随后李梦和高颂连续得分帮助四川队稳住局面,双方再次围绕10分分差展开激战。三节战罢,四川70比59领先11分。进入末节,四川队再次发力将分差扩大到20分,东莞无力回天,最终四川主场96比77战胜东莞,在背水一战的情况下,将总比分扳成1比2。

据九派新闻